

## Misna slavlja i župni oglasi

<b>Ponedje, 25. srpnja</b>	<b>18.30</b> + Dijana Jurković i Dragan Božičević	<i>Sv. Jakov</i>
<b>Utorak, 26. srpnja</b>	<b>18.30</b> + Ana i Ivan Turković; Anka i Joso Mihaljević; Anka Vukelić; Anka Šegan (30. dan)	
<b>Srijeda, 27. srpnja</b>	<b>18.30</b> <i>Na čast Sv. Josipa za dobročinitelje:</i> + Vjeko Hodak	
<b>Četvrt, 28. srpnja</b>	<b>18.30</b> + Za duše u čistilištu	
<b>Petak, 29. srpnja</b>	<b>18.30</b> Po nakani (al)	
<b>Subota, 30. srpnja</b>	<b>18.30</b> + Ana Lešić; Josip i Jure Franjković; Ana i Anton Elić	
<b>31. srpnja - 31. NKG</b>	<b>10 SVETIŠTE: Sv. Misa za narod</b>	
<b>DAN GOSPODNJI</b>	<b>12 CEROVNIK:</b> + vlč. Milan Bogović	

- KRUNICA u obitelji** – pozovite na molitvu krunice s vama i za vas u vašoj obitelji.
- HVALA** - Svima koji su pomogli oko proslave 25. obljetnice na Pitomom Javoru.
- HODOČAŠĆE** u Šibenik na biskupsko ređenje **mons. Rogića:** tri busa su POPUNJENA. Hodočasnici koji su se prijavili neka u nedjelju podmire cijenu busa. U ponedjeljak, 25. srpnja ujutro u 5.30 sati bus kreće iz Ogulina. Sačekati ćemo ga kod ulaza na autocestu. Ulazimo u bus broj 3 koji je namijenjen za hodočasnike prijavljene na ovaj župni ured Oštarije i Cerovnik.
- SV. ANU** - slavimo u utorak, 26. srpnja u Plaškom. Bus kreće iz Ogulina u 9 sati s autobusnog kolodvora preko Oštarija i Skradnika i Josipdola prema Plaškom. Cijena je 20 kuna. Misno slavlje u 11 sati predvodi vlč. Ivica Tolla, župnik Gen. Stola i Mrež. Bresta.
- VLČ. MILE ŠAJFAR** - naš nekadašnji župnik do 1992. godine iduće nedjelje, 31. srpnja slavi 40. obljetnicu misništva. Poziva sve koji mogu i žele doći na zajedničko misno slavlje u Dražnik Grad u 12 sati i potom na nastavak slavlja za obiteljskim stolom.
- DAR ZA CRKVVU** - pomozite svojim godišnji prilogom obnovu crkvenih objekata.



Izdavač: **pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije;** e-mail: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)



# Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

24. srpnja 2016. • 17. NKG • God. VII. • br. 30 (308)



### Išтите i dat će vam se!

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki:**  
 Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: »Kad molite, govorite: Oče! Sveti se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti nam grijehе naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!« I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori: 'Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...' Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti. I ja vama kažem: Išтите i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se. A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!« *Riječ Gospodnja. (Lk 11, 1-13)*



### Jezik molitve

Molitva je srce svake vjere. Ondje gdje umire molitva, umire i vjera. Biti vjernik znači moći moliti. Iako jezik molitve ima različite oblike (prošnja, zagovor, blagoslov, zahvaljivanje, slavljenje, klanjanje, hvala), svi se oni naposljetku slijevaju u radikalnost najjednostavnijeg zaziva ili u šutljivo predanje Drugome – istodobno Udaljenom i Bliskom. Četiri su značajke jezika molitve: **jednostavnost, iskrenost, sabranost i zajedništvo.**

**Jednostavnost** - Molitva nije neki uzvišeni, posebni jezik, pun 'svetih fraza', recitacije i formalnosti. Isus se obraćao Bogu ('Abba') jednostavnim riječima i materinim jezikom. 'Oče naš' je molitva izrečena na pučkom aramejskom jeziku, a

ne na 'svetom jeziku'. Nikakav 'govor u jezicima', nikakve spektakularne molitve ne nalazimo kod Isusa. Naprotiv, izričito poziva da naša molitva bude *skrovita, u tajnosti* (Mt 6,6), *kratka* – bez floskula, mnoštva riječi i blebetanja (Mt 6,7). Molitva dolazi iz *unutarnje spontanosti*, iz obične svakidašnjice, izrečena najvlastitijim riječima: glasna ili nijema, nemoćna da se izreče, kao vapaj i hvala, zaustavljena na rubu usana.

**Iskrenost** - Molitva nije pobožna poza, nego iskren stav. Iskrenost je temeljni čin molitve. U golosti svoga bića, u nadvladavanju samoljublja, u odmaku od svoga 'ja', pogled nam se širi. Ne možemo drukčije nego u molitvi krenuti od samih sebe, oslobođeni od laži, lažnih veličina, krivih skromnosti, istina i zabluda o sebi, uloga i poziva. U Bogu kao u zrcalu vidim stvarnost svoga srca i dubine nesvjesnoga. Iskrena *samospoznaja* uvjet je da se može moliti. Nijedan iskrena molitva ne propada, jer Bog vjerno sluša.

**Sabranost** - Čovjek često živi u stanju rastresenosti. Molitva je uvježbavanje u uvijek novoj sabranosti i usredotočenosti, u nezaboravu otajstva koje nas okružuje. Nenavikao gledati unutar sebe, jer je sav okrenut prema vani, čovjek se gubi u vanjskom, u natjecanju da bude viđen. Molitva je uranjanje u sebe, vraćanje k sebi, osvješćivanje, nutarnja tišina. Sabranost objedinjuje u sebi sve dimenzije: razum, volju i osjećaj, iskustvo i misao, vanjsko i unutarnje. Sabrati se znači *biti sjedinjen*. Tada se, poput pozvanih u Svetom pismu, može reći 'Evo me' (1 Sam 3,4). Sabranost, dakle, zahtijeva stanje *budnosti* i spremnosti odgovoriti na suptilne niti i poticaje koji nas povezuju *s jednim*, s Tajnom koja otkupljuje. Sabranost preobražava čovjeka, mijenja naše lice iznutra.

**Zajedništvo** - Na zemlji smo jedni drugima put prema Bogu, ali često i zapreka na tom putu. Smetnja smo jedni drugima jer smo nepročišćeni, sebični, u sebe zatvoreni. Teško ulazimo u svijet bližnjih. Rijedak je istinski susret. Molitva je unutarnja snaga sveobuhvatnog zajedništva s Bogom i ljudima, 'povezanost duša' koja uklanja neprijateljstva, nadilazi predrasude, potiče na dijalog i pomirenje. Isus izričito zahtijeva, kao uvjet svake kršćanske molitve, *spremnost na praštanje*. Autentičnost molitve mjeri se stoga sposobnošću prijateljavanja i zajedništva pa je jezik molitve poziv na odgovornost za svijet i zajedničko dobro.

Evangelist Luka u današnjem evanđeoskom odlomku unio je malu izmjenu u postojeći tekst: umjesto «dobrima» (kako stoji u Mt 7, 11.), kod Luke čitamo: «Koliko li će više Otac s neba *obdariti Duhom Svetim* one koji ga zaištu!» Dar Duha Svetoga je najizvršnije «dobro». Dar Duha Svetoga snaga je Neba unutar nas. Svaka molitva otvara čovjeka za dar Duha Svetoga koji zacjeljuje naše rane i uzdiže našu svijest. Primanje Duha Svetoga primanje je snage Božje. *prof. dr. sc. fra Anđelko Domazet*

## Bog u svjedočanstvu vjere NZ-a

- ♦ *Očenaš je najsavršenija molitva. U njoj ne samo da molimo ono što s pravom možemo željeti nego i redosljed po kojem treba živjeti, tako nas ova molitva ne uči samo tražiti nego oblikuje sve naše osjećaje.*

## Biskupsko ređenje na svetkovinu sv. Jakova 25. srpnja u 10.30 sati u šibenskoj katedrali

Šibenik, (IKA) – Biskupsko ređenje novoimenovanoga šibenskog biskupa mons. Tomislava Rogića bit će na svetkovinu svetog Jakova, u ponedjeljak 25. srpnja, u 10.30 sati u katedrali Svetog Jakova u Šibeniku. Glavni zaređitelj bit će zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić. Suzaređitelji će biti splitsko-makarski nadbiskup Marin Barišić i apostolski administrator Šibenske biskupije i biskup u miru Ante Ivas zajedno sa svim nazočnim nadbiskupima i biskupima.

Prezbiteri pratitelji bit će mons. Mile Čančar, prepozit Senjskog kaptola i katedralni župnik u Gospiću i preč. dr. Richard Pavlić, kanonik Senjskog kaptola i župnik u Senju. Ceremonijari će biti don Roko Glasnović, biskupov tajnik i upravitelj župe Jadrovac, i don Franjo Glasnović, dekan i župnik u Vodicama. Na kraju mise govore će održati predsjednik Hrvatske biskupske konferencije zadarski nadbiskup Želimir Puljić, generalni vikar mons. Marinko Mlakić, uime laika Igor Friedrich i dosadašnji biskup Ante Ivas. Potom će nastupni govor održati novi šibenski biskup Rogić. Liturgijsko pjevanje predvodit će katedralni zbor Šibenik pod vodstvom Jelene Mikulandre, uz orguljsku pratnju Nikole Lovrića Caparina. Izravni prijenos ređenja bit će na Drugom programu HTV-a i na Hrvatskome katoličkom radiju.



## Putokazi za dolazak na biskupsko ređenje mons. Tomislava Rogića

*Za sve goste koji dolaze izvan Šibenika odredište je Katolički školski centar – Putokazi su objavljeni na mrežnoj stranici Šibenske biskupije*

Šibenik, (IKA) - Prilikom dolaska na biskupsko ređenje mons. Tomislava Rogića za sve goste koji dolaze izvan Šibenika odredište je Katolički školski centar u Šibeniku, ulica Velimira Škorpika br. 8. Otud će biti osiguran prijevoz autobusima do središta grada te po završetku misnog slavlja povratak na isto mjesto. Autobusi će voziti od 8 do 10 sati. Na mrežnoj stranici Šibenske biskupije [www.sibenska-biskupija.hr](http://www.sibenska-biskupija.hr) objavljeni su putokazi kako doći do Katoličkoga školskog centra i lokacije parkirališta u Šibeniku.